
Vážení rodiče, milí žáci a přátelé školy,

hned začátkem dubna vyrazili naši nejmenší do Muzeum Boskovice, kde si užili velikonoční
program a nasáli jarní atmosféru. Po krátkém velikonočním volnu jsme se všichni vrátili plní
energie do závěru školního roku. Následovaly tzv. „trojlístky“ – setkání žáků, rodičů a učitelů, při
kterých jsme společně hodnotili pokrok dětí a nastavovali další kroky v jejich vzdělávání. Velmi nás
těší stoprocentní účast a vnímáme tato setkání jako smysluplnou součást spolupráce mezi školou
a rodinou.

Žáci 3. a 4. ročníku úspěšně získali průkaz cyklisty a prokázali tak své znalosti i dovednosti v oblasti
bezpečnosti na silnici. Den Země jsme letos strávili v LMŠ Jelínek, kde jsme společně tvořili,
poznávali přírodu a užili si den venku. Velmi si této spolupráce vážíme.

Pátý ročník se připravuje na soutěž Mladý zdravotník, která proběhne v pondělí 11. května.
Současně čeká žáky 5. ročníku také testování od České školní inspekce v oblasti matematiky a
českého jazyka.

Poslední dubnový den se škola proměnila v místo plné čarodějnic a čarodějů. Společně jsme se
učili, spolupracovali napříč ročníky a užili si krásný den, kterému přálo i počasí.

Probíhá také další vzdělávání našeho týmu. Vedení školy i pedagogové se zúčastnili seminářů
pořádaných MAS Boskovicko.

Velmi dobrou zprávou je, že se nám podařilo získat dotaci na obnovu školní zahrady. Postupně tak
zahájíme její úpravy a zvelebení. Děkujeme paní Bočkové za přípravu projektové dokumentace.
Květen je mezinárodním měsícem školních zahrad, a tak i my otevřeme tu naši pro další aktivity –
při výuce, ve školní družině i při společném setkávání. 

V květnu nás čekají zajímavé programy – hudební a z oblasti digitálních technologií. Zároveň u nás
přivítáme studentky střední školy, které zde budou absolvovat praxi. V průběhu května proběhne
také školní focení, které připravujeme ve spolupráci s paní Kořenkovou. Termín plánujeme na
poslední květnový týden.

Srdečně vás zveme na dílnu porozumění Malý princ, která se uskuteční v pondělí 18. května 
od 17 hodin pod vedením paní lektorky Švandelkové. Těšíme se na společné setkání.

Školní výlet je naplánován na čtvrtek 18. června 2026. Čeká nás den plný zážitků na raftech a v
jump parku v Olomouci.

Postupně již připravujeme i nadcházející školní rok, aby bylo vše pro vás i vaše děti včas a dobře
nachystáno. O dalších novinkách vás budeme informovat ještě před prázdninami.

Přejeme Vám krásné slunečné dny.
Marek ŘEHÁČEK

www.zssulikov.cz 

KVĚTNOVÉ OKÉNKO Z ŘEDITELNY

https://www.skolaonline.cz/prihlaseni/
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